

# 安徽福彩



准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

## 合肥彩民连中双色球头奖揽金727万元

继4月9日双色球第2020022期,合肥一彩民以1张14元的7+1复式票,夺得一等奖,揽获奖金677万余元。4月12日晚双色球第2020023期开奖,又是合肥彩民再用7+1小复式号码票,连夺双色球头奖。这也是我省彩民今年中得的第21注双色球一等奖。4月12日,周日,双色球第2020023

期开奖,红球中奖号码是:04、05、20、21、30、33,出球顺序是:30、33、04、20、05、21,蓝球号码是:08。本期全国中出6注一等奖,单注奖金7277843元。其中,安徽、江苏、浙江、广东、贵州、陕西各1注,共6注。据检索,我省双色球大奖出自合肥市福州路徽杰苑小区北门7栋的合肥

福彩第34010557号站点,中奖票为14元自选7+1小复式号码票,号码全对,中得1注727.7万元一等奖和6注三等奖。据大奖站点站主兼销售员陈有宜介绍,自疫情稳定开市以来,购买福利彩票的人越来越多,主打游戏双色球和3D特别受彩民青睐。说起中大奖,

陈有宜说她站点中双色球二等奖近十注了,2014年2016年2017年2018年都有中过,其中2016年她站点一个老彩民独中6注二等奖。现在终于中出头奖来,非常高兴!至于是谁中奖,因为打小复式的人多,没有印象,只能等着领奖揭晓了。(盛文 许涛)

### 疫情散去 大奖守来

合肥市彩民喜获2020年首注双色球一等奖



4月9日,一彩民在位于合肥市滨湖新区广西路与长沙路交叉口东的福彩第34010313号站点,以1张14元的“7+1”复式票,中得双色球第2020022期一等奖1注及固定奖1.8万元,共获奖金677.9余万元。这也是合肥市今年中出的首注双色球一等奖。

4月10日下午,合肥市福彩中心工作人员前往出奖站点颁奖慰问。该站点为四星级站点,2019年销量在片区名列前茅。据站点销售员王女士回忆,该中奖彩民是位老彩民,每期都买,热衷守号。疫情期间,站点久久不能复工,让王女士很是着急。3月11日福彩开市,王女士和丈夫第一时间做好站点防疫工作后,开门销售了。虽然这段时间销售业绩大不如前,但是在这段最困难的日子里,他们得到了省市福彩中心的帮扶指导,得到了彩民朋友的关心支持。这让他们倍感温暖。王女士表示,自己从事福彩销售工作多年,福彩渐渐从单纯的工作变成了自己生活的一部分。疫情过后,自己还应时刻树立安全销售理念,加强安全防护工作,树立好福彩安全健康的品牌形象。(王哲)

### 亳州福彩党员活动日 走访慰问贫困户



根据亳州市委组织部要求,4月10日上午,亳州福彩党员慰问组,深入芦庙镇组织开展了走访慰问贫困户活动,向他们送上亳州福彩的关怀与温暖。

本次走访主要围绕市扶贫开发局制定的“帮扶责任人入户走访二十看二十问”所列内容走访,涉猎的内容围绕着贫困户的衣食住行以及收入来源等问题。亳州福彩党员慰问组,本次共走访了九户贫困户,每名帮扶责任人都深入到帮扶联系的贫困户家中,与贫困户进行面对面交流,对照“二十看二十问”的主要内容,逐条排查、询问,全面了解帮扶贫困户身体状况、生活现状、家庭收入等方面情况,摸排当前遇到的困难和问题;征求对扶贫帮扶工作的意见建议,有无需要帮助解决的问题或微心愿等。

通过开展本次活动,拉近了福彩党员干部与贫困群众之间的距离,同时也对党员干部进行了一次深刻的思想教育,进一步增强了党组织的凝聚力和战斗力。(杨雨青)

### 宿州福彩巾帼抗疫显风采

今年疫情严控期间,宿州市福彩中心积极响应宿州市委组织部号召,市中心全体党员主动前往本人所在社区党组织报到,支援社区疫情防控工作。市福彩中心9名党员,戴上党徽,戴上口罩,赶赴防疫一线。其中,女性党员5名,她们是母亲、是妻子、是女儿,但面对疫情,她们都是英勇的抗疫战士。

#### 预备党员的“私心”

身体体质较差,经常与药为伴的市福彩中心文秘李臻是名预备党员,她为自己的免疫力担忧,担心自己出师未捷却先倒下,不能为组织出力反而拖了后腿。因此,在组织的照顾下,她发挥自身职业优势,担任社区网格员,奔波于单位值班和社区志愿工作中,为社区防疫工作的开展起草文件,为全市福彩销售站和彩民寻求购买防疫物资的渠道和资源。没有多少人知道,她的丈夫从大年初三开始就驻守在乡镇疫情防控一线,一直没能回家,而家中,还有一个哭闹着要爸爸妈妈的5周岁女儿。

#### “不懂事”的90后

“你们都不愿得罪人,那我来说,反正我不懂事。”大年初六,市福彩中心宣传员刘楠楠的侄女办满月酒的日子。定饭店、买烟酒喜糖、邀请亲朋好友,带着新生的喜悦,她父亲一家人为这个满月宴做足准备。此时,宿州市还没有发布禁止群宴的通知,即使是心底对疫情担忧,很多亲戚朋友碍着情面也张不开口拒绝参加喜宴,更没有人出面劝阻宴会的举办。满月酒不能办!她知道,自己又一次成为父亲口中任性、不懂事的女儿了。虽然之前多次与父亲的沟通不欢而散,但最终,她成功了。

#### “事儿多”的老党员

“家中有人外出吗?有咳嗽、发热的症状吗?有武汉周边来人或者接触式史吗……”这是市福彩中心副主任凤英每天要问的问题。

测量体温、出入登记、逐户排查,建立逐户包保住户群,实行住户家庭情况日报制度……这是市福彩中心宣传部负责人谢辉每天要做的工作。

口罩、酒精、喷壶、84消毒液、洗手液、一次性手套……这是她们积极为全市福彩销售站筹备购买的防疫物资。

下沉到基层社区,用纤弱的肩膀担起社区每家每户的防疫安全责任;忙碌在工作岗位,用细致的安排提高全市福彩站点销售员和彩民的防疫能力。

樱花又灿,雾尽风暖。那是生活扑面而来的善意。在这片安静的春华中,中国必胜!(刘楠楠)

责任编辑:盛文 美编:杨青

## 刮刮乐 200 万元大派送火爆进行中

